
VAJA DELA MOJSTRA  

(če mojster dela vajo ☺) 

Ponovi poštevanko, deljenje ter deljenje z ostankom. 

Naloge lahko rešuješ v zvezek.  

 

 

 

5 ∙ 6 = 30 5 ∙ 0 = 0 3 ∙ 20 = 60 6 ∙ 6 = 36 

3 ∙ 8 = 24 2 ∙ 7 = 14 0 ∙ 100 = 0 4 ∙ 3 = 12 

7 ∙ 5 = 35 8 ∙ 6 = 48 5 ∙ 40 = 200 7 ∙ 9 = 63 

1 ∙ 10 = 10 3 ∙ 5 = 15 30 ∙ 9 = 270 5 ∙ 1000 = 5000 

8 ∙ 8 = 64 4 ∙ 8 = 32 8 ∙ 60= 480 9 ∙ 2 = 18 

6 ∙ 4 = 24 9 ∙ 7 = 63 100 ∙ 9 = 900 4 ∙ 4 = 16 

 

 

 

   

10 : 2 = 5 28 : 7 = 4 100 : 5 = 20 12 : 3 = 4 

63 : 7 = 9 5 : 1 = 5 8 : 8 = 1 20 : 4 = 5 

21 : 3 = 7 16 : 8 = 2 81 : 9 = 9 14 : 2 = 7 

50 : 10 = 5 9 : 3 = 3 40 : 5 = 8 35 : 5 = 7 

25 : 5 = 5 7 : 7 = 1 30 : 3 = 10 24 : 6 = 4 

48 : 6 = 8 56 : 8 = 7 32 : 4 = 8 64 : 8 = 8 

 

 

 

1. Zmnoži.  

2. Deli. 



 

 

Število 10 je večkratnik števila 10. 
 

P N 

Število 6 je delitelj števila 30.  
 

P N 

Število 40 je desetkratnik števila 4. 
 

P N 

Število 18 je delitelj števila 3. 
 

P N 

Število 35 ni večkratnik števila 8. 
 

P N 

Število 24 je deljivo z 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12 in 24.  P 
 

N 

Število 18 je večkratnik števila 7. 
 

P N 

Trikratnik števila 6 je 3 ∙ 6. 
 

P N 

Število 63 je devetkratnik števila 7. 
 

P N 

 

 

 

27 : 4 = 6, ost. 3, ker je 6 · 4 + 3 = 24 + 3 = 27. 

17 : 5 = 3, ost. 2, ker je 3 · 5 + 2 = 15 + 2 = 17. 

58 : 8 = 7, ost. 2, ker je 7 · 8 + 2 = 56 + 2 = 58. 

26 : 3 = 8, ost. 2, ker je 8 · 3 + 2 = 24 + 2 = 26. 

60 : 7 = 8, ost. 4, ker je 8 · 7 + 4 = 56 + 4 = 60. 

19 : 2 = 9, ost. 1, ker je 9 · 2 + 1 = 18 + 1 = 19. 

85 : 9 = 9, ost. 4, ker je 9 · 9 + 4 = 81 + 4 = 85. 

50 : 6 = 8, ost. 2, ker je 8 · 6 + 2 = 48 + 2 = 50. 

43 : 5 = 8, ost. 3, ker je 8 · 5 + 3 = 40 + 3 = 43. 

 

 

3. Ali je izjava pravilna ali napačna? Obkroži P ali N. 

3. Izračunaj in utemelji.  
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